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Фото: 56 ОМПБр
Сили оборони України досягли успіхів на Харківщині та Донеччині

Досягнуто нових рішень щодо ППО для України; ЗСУ мають
успіхи на двох напрямках фронту. Кореспондент.net виділяє
головні події вчорашнього дня.
Є нові рішення щодо ППО для України - МЗС

Під час візиту президента Володимира Зеленського до Таллінна з низкою союзників
було досягнуто нових рішень щодо протиповітряної оборони. Як сказав речник МЗС
Георгій Тихий на брифінгу в Києві, питання ППО - номер один для України, яке
просувається на всіх переговорах. За його словами, вдалося знайти низку ракет-
перехоплювачів, в яких спливає через певний час термін придатності, що можна
отримати для України.  А тепер потрібні фінансові ресурси, частина з яких "вже
знайдена". І зараз з цього приводу ведуться активні переговори.

ЗСУ мають успіхи на двох напрямках фронту - ISW

Українські військові досягли локальних успіхів одразу на двох ділянках фронту: на
Харківщині та Донеччині. На Борівському напрямку українські сили здійснили локальні
просування, також є успіхи у тактичній зоні Костянтинівка - Дружківка. Водночас
російські війська продовжують наступальні дії на низці напрямків, однак без
підтверджених результатів. Про це йдеться у звіті американського Інституту вивчення
війни (ISW).

У РФ уражено важливі цілі окупантів

Спецпризначенці підрозділу Альфа СБУ уразили безпілотниками
нафтоперекачувальні станції Второво та Лобково у Володимирській області
РФ. Відстань до цілей становить близько 700 км. Основним призначенням уражених
станцій є перекачування дизельного пального до Московського кільцевого
нафтопродуктопроводу, а також транспортування нафтопродуктів на експорт до портів
Балтійського моря, зокрема, через порт Приморськ.

Українські військові завдали потужних уражень по об’єктах Маріупольського морського
торговельного порту, повідомили Сили безпілотних систем (СБС) ЗСУ.

Українські крилаті ракети Фламінго уразили оборонне підприємство у російських
Чебоксарах, яке забезпечує армію окупанта компонентами для дронів і ракет.

Також у Самарській області Росії дрони атакували одне з ключових підприємств групи
Роснефти - Новокуйбишевський нафтопереробний завод, що призвело до
масштабної пожежі та зупинення роботи підприємства. 

У Росії дефіцит бензину охопив 25 регіонів

У РФ щонайменше 25 регіонів (без урахування окупованих територій України)
зіткнулися з нестачею бензину та перебоями у постачанні палива на тлі атак Збройних
сил України на нафтову інфраструктуру. Як пише видання 7×7, 4 червня кількість таких
суб'єктів становила 15, а також обмеження діяли у шести захоплених в Україні
регіонах - Криму, Севастополі, Луганській, Донецькій, Херсонській та Запорізькій
областях.

В Україні новий історичний максимум долара

Національний банк України знову рекордно знизив курс гривні відносно долара.
Водночас національн валюта стабілізувалась щодо євро, свідчать дані на сайті
регулятора. Так, офіційний курс долара 11 червня становитиме 44,9790 гривні
(+0,1353). Це новий історичний рекорд. У свою чергу курс євро трохи знизився і
становитиме у чеитвер 51,8945 гривні (-0,0031).

Україна отримала 236 млн євро за проєктом PEACE

До державного бюджету України надійшло 236 млн євро у межах проєкту Світового
банку PEACE in Ukraine. Як повідомила прем’єр-міністр Юлія Свириденко, ці кошти
надано Міжнародним банком реконструкції та розвитку під гарантію Уряду Королівства
Швеція. Вони будуть спрямовані на фінансування ключових соціальних видатків та
пенсій.

В Україні відзначатимуть День Сил безпілотних систем

Президент Володимир Зеленський підписав указ №485/2026 про встановлення Дня
Сил безпілотних систем Збройних Сил України. Відповідний документ опублікували на
сайті глави держави. Відтепер 11 червня в Україні щороку відзначатиметься День СБС.

Зеленського запросили на саміт G7, де буде Трамп

Президент Франції Еммануель Макрон запросив українського колегу Володимира
Зеленського взяти участь у саміті G7 у вівторок, 16 червня. На захід має прибути і
президент США Дональд Трамп. Мета участі Зеленського - сприяти відновленню
консенсусу серед лідерів "Великої сімки" щодо підтримки України, наголосив Макрон,
натякаючи на певні розбіжності між позиціями європейських лідерів і американського
президента Дональда Трампа. Речник українського МЗС Георгій Тихий під час
брифінгу зазначив, що Україна завжди підтримує зустрічі зі США, проте графіки лідерів
ще узгоджуються. 

 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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